

РЕЦЕНЗИЯ
на программу подготовки специалистов среднего звена
по специальности **38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)**
(базовой подготовки)

Программа подготовки специалистов среднего звена (далее - ППССЗ), реализуемая Судомеханическим техникумом Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Керченский государственный морской технологический университет» представляет собой систему документов, разработана в соответствии с требованиями Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 года №273-ФЗ, Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 05.02.2018 г. №69 с учетом направленности на удовлетворение потребностей регионального рынка труда и ООО «ПКРП «Белая Русь».

Содержание образовательной программы определяется конкретными видами деятельности, соответствующими присваиваемой квалификации, к которым готовятся обучающиеся.

ППССЗ регламентирует цели, ожидаемые результаты, содержание, условия и технологию реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника по данной специальности и включает в себя учебный план, календарный учебный график, рабочие программы дисциплин, профессиональных модулей, практик, оценочные и методические материалы, обеспечивающие качественную подготовку обучающихся, программу государственной итоговой аттестации.

Дисциплины учебного плана по рецензируемой ППССЗ формируют весь необходимый перечень общих и профессиональных компетенций, предусмотренных ФГОС СПО.

В рабочих программах всех дисциплин и профессиональных модулей четко сформулированы требования к результатам их освоения - компетенциям, приобретаемому практическому опыту, знаниям и умениям.

Специфика и направленность программы соответствует корпоративным требованиям ООО «ПКРП «Белая Русь», целям и задачам рыбоперерабатывающей отрасли.

Содержание образовательной программы в полной мере соответствует видам деятельности, к которым готовится обучающийся и присваиваемой квалификации.

Программа состоит из обязательной и вариативной части. Обязательная часть составляет около 70% от общего объема времени, отведенного на освоение учебных циклов, а вариативная часть – около 30%.

Вариативная часть использована на расширение и углубление обязательной части и введение новых дисциплин. Введены такие дисциплины, как «Статистика», «Менеджмент», «Маркетинг», «Правовое обеспечение профессиональной деятельности», и «Бухгалтерский учет на предприятиях рыбопромышленного комплекса».

Реализация ППССЗ осуществляется с применением активных и интерактивных методов обучения.

Представленная программа подготовки специалистов среднего звена по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) отражает современные инновационные тенденции в развитии рыбопромышленного комплекса с учетом потребностей работодателей Керчи и Республики Крым, соответствует требованиям, предъявляемым к квалификации выпускника по названной специальности.

Программа подготовки специалистов среднего звена соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта по специальности среднего профессионального образования по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) и может быть использована в учебном процессе Судомеханического техникума ФГБОУ ВО «КГМТУ».

Начальник расчетно-кассового центра
ООО «Морская дирекция»



О.В.Сильченко